
Опис навчальної дисципліни «Теорія соціальної сервісної держави» 

Мета викладання навчальної дисципліни «Теорія соціальної 

сервісної держави» полягає у формуванні цілісного уявлення студентів щодо 

теоретичних засад соціальної сервісної держави. 

Завдання:  

 оволодіння системою теоретичних знань стосовно 

концептуальних засад соціальної сервісної держави; 

 формування дослідницької та просвітницької діяльності студента, 

спрямованих на визначення соціально-функціональної ролі майбутнього 

фахівця та способів його входження в соціальну практику, здійснення 

світоглядно детермінованих шляхів вирішення особистісних і професійних 

проблем розбудови соціально-правової держави. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати:  

 місце теорії соціальної сервісної держави в системі гуманітарних 

дисциплін, специфіку її об'єкта і предмета, основні розділи; 

 загальні засади теорії права; 

 загальні засади теорії держави; 

 основний категоріально-понятійний апарат теорії соціальної 

сервісної держави; 

 головні проблеми розбудови соціальної сервісної держави. 

вміти:  

 орієнтуватися у правових джерелах, нормативно-правових актах; 

 самостійно аналізувати явища суспільно-політичного життя,  

 аналізувати проблеми розбудови соціальної сервісної держави;  

 формувати власну позицію щодо проблем розвитку соціально- 

сервісної держави. 

Міждисциплінарні зв’язки. «Теорія соціальної сервісної держави» як 

навчальна дисципліна має широкі міждисциплінарні зв’язки. Місце цієї 



навчальної дисципліни серед інших визначається тим принциповим 

моментом, що вона є складовою частиною правової підготовки бакалаврів 

соціальної роботи. Ця дисципліна тісно пов’язана насамперед із навчальною 

дисципліною «Правові засади соціальної роботи», в ході вивчення якої у 

студентів формуються уявлення про систему правових засад функціонування 

соціальної роботи й соціального забезпечення в Україні. Важливим є зв'язок 

дисципліни із курсом «Теорія управління соціальними процесами», в якому 

розкриваються управлінські аспекти розгортання соціальних процесів в 

Україні. Дисципліна «Теорія соціальної правової держави» тісно пов'язана з 

таким курсом, як «Соціальна політика в Україні», в якому розкриваються 

система, основні напрямки та механізми соціальної політики сучасної 

України. Важливе значення для засвоєння курсу «Теорія соціальної правової 

держави» має дисципліна «Соціальне забезпечення населення», в ході 

вивчення якої у студентів формується уявлення про сучасний формат 

соціального забезпечення, його змістовне наповнення. До того ж дана 

дисципліна пов’язана з курсом «Організація та регулювання трудових 

відносин у сфері соціального захисту», в ході вивчення якого студенти 

розкривають і засвоюють організацію та регулювання трудових відносин в 

соціальній сфері й сфері соціального забезпечення.  

 


